Stručno usavršavanje u Corku

Od 23.listopada do 4.studenog provela sam ugodnih dva tjedna u Irskoj u gradu Corku (drugim po veličini gradu u Irskoj) i to ne iz turističkih razloga. 

U Irskoj se održavalo Comenius stručno usavršavanje , naziva radionice Keep talking. Za to stručno usavršavanje dobila sam stipendiju naše Agencije za mobilnost i programe EU. Bilo je to moje prvo, takvo usavršavanje, ali zasigurno ne i posljednje.

Comenius je namijenjen predškolskom odgoju, osnovnom i srednjem općem obrazovanju, a omogućuje suradnju među vrtićima, osnovnim i srednjim školama diljem Europe. Sudjelovanjem u pojedinim aktivnostima Comeniusa potiče se učenje i razumijevanje različitosti europskih kultura i jezika te se podiže razina kvalitete školskog obrazovanja u Europi.

Učitelj kao što znamo, u svome radu mora napredovati, stjecanjem novih znanja, oblika djelovanja, ponašanja. Treba nastojati stare stvari odbaciti, prihvatiti novo, vrijedno, za učenike privlačno i prihvatljivo. Sposobnost komuniciranja je glavni faktor samog jezika te je upravo to ono što razlikuje pojedinca od grupe. U današnjem svijetu znanje stranih jezika predstavlja potrebu, a ne luksuz, te predstavlja jedini način uključivanja u globalnu mrežu komunikacije s inozemstvom.
Na radionici u Corku polaznika je bilo iz svih dijelova Europe : Francuzi, Španjolci, Poljaci, Estonci, Talijani, Nijemci, dok sam iz Hrvatske bila samo ja. Svi zajedno činili smo zgodnu mješavinu različitih kultura, obrazovnih okruženja, poslovnih iskustava, ali i znanja jezika. No, ništa od toga nam nije predstavljalo problem – bilo je baš zanimljivo uspoređivati naša iskustva i steći prijatelje iz mjesta koja sam do tada vidjela samo na karti .

Predavači su bili izvrsni . Radionica je održana u školi Cork English world, u samom središtu Corka. Cilj ove radionice je bio da putem rada s kolegama, zajedničkim idejama, razmjenom iskustava, osmišljavanjem i planiranjem zajedničke suradnje; projekta svatko od nas dobije pregršt praktičnih ideja i aktivnosti primjenjivih u nastavi te da nam aktivna komunikacija na engleskom jeziku uz upoznavanje karakteristika irskog jezika pomogne da postanemo kompetentnji nastavnici koji će naravno ne samo motivirati kolege i učenike u sličnim aktivnostima nego i podizati svijest o važnosti stručnog usavršavanja. Radionice su bile intenzivne, radilo se po 8 sati dnevno, a na kraju je svatko od nas morao projektom prikazati naučeno te odabrati što će od tema obrađenih na satovima (kreativnost, dramatizacija, stilovi pripovijedanja, koristan vokabular i izrazi, irska kultura, povijest i civilizacija, upotreba novih medija i tehnologije u nastavi, glazba u nastavi, osnovnoškolsko obrazovanje u Irskoj, običaji..) smatrati bitnim za ponijeti u svoju zemlju te predstaviti učenicim. U sklopu radionice organizirana su i tri edukacijska izleta u obližnje gradove : Blarney – koji je poznat po Blarney dvorcu,  Kinsale – poznat po mnogim povijesnim dvorcima te Cobh – koji je poznat kao važna povijesna luka.
Učenike sam pri povratku upoznala sa temama zastupljenim u radionici Keep talking te smo se najviše zadržali na njima najzanimljivijoj temom : sustavu obrazovanja u Irskoj kojeg smo uspoređivali sa našim obrazovnim sustavom. Kroz razne radionice koje planiram provesti pokušati ću učenicima prenijeti bar dio dobre atmosfere koju smo mi nastavnici, osjećali na održanim satovima u Corku. Nastavnicima sam također prenijela važna saznanja te na stručnom aktivu raspravljala o važnosti ovakve međunarodne suradnje.   

Nadam se da će vas ovaj prikaz stručnog usavršavanja potaknuti da i sami pronađete pravo usavršavanje za vas u okviru Comenius programa. 
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